



Referat fra Afdelings/Budgetmøde den 2. september 2020

Der deltog 8 beboere, der repræsenterede 7 lejligheder.

Lis Jensen var ordstyrer.

Lars Christiansen fra bestyrelsen var til stede under hele mødet. .

Da Jan Mortensen var til stede ved mødets begyndelse, startede vi med pkt. 4, budget for 2021. Jan gennemgik budgettet, der viser en mindre huslejestigning på 1,5 %.

På et spørgsmål om fjernvarmen fortalte Jan, at den tidligst kommer hos os i 2021, måske først i 2022.

Under pkt. 2 fortalte Lis, at vi lige har haft 2 opsigelser, men at begge lejligheder heldigvis er blevet udlejet igen.

Herefter deltog Allan Christensen, og der blev diskuteret flere ting, som vi ønsker lavet..

Stien ned til søen er blevet udbedret, men vi ønsker også et gelænder sat op.

Bænken, der står ved stien, vil vi gerne have malet.

Edith Witte har problemer med afløbet i køkkenet. Det er rørene, der er problemet, som det tidligere har været.

Hoveddøren i Apotekerhaven 2 trænger til reparation.

Vinduespartierne i både nr. 1 og 2 trænger til at blive pudset.

(Firmaet har været her i uge 30 og kommer igen i uge 43).

Den kommende affaldssortering blev diskuteret. Allan fortalte, at vi vil få skriftlig vejledning til, hvordan det skal foregå.

Herefter blev problemerne med vore naboer i Pizzeriaet diskuteret.

Vi kom frem til, at John Jensen formulerer et udkast herom. Dette sender han til Lis således, at vi får alt med. Det endelige skrift sendes til Lars Christiansen, der vil formidle det videre.

(Dette er gjort, og Jan Mortensen tager sig af det).

Herefter gik vi til valg af afdelingsformand, best.medlemmer og en suppleant.

John og Inger var interesserede og ville tage imod valg. Efter debatten blev der flertal for, at Lis Jensen fortsætter som fungerende formand.

Lis Jensen